



27 વર્ષ પછી સાથે કામ કરશે કાજોલ-પ્રભુદેવા

તેલુગુ ફિલ્મ નિર્માતા ચરણ તેજ બોલિવૂડમાં દિગ્દર્શક તરીકે ડેબ્યૂ કરશે, નસીરુદ્દીન શાહ મહત્વની ભૂમિકામાં જોવા મળશે...

મુંબઈ : તેલુગુ ફિલ્મ નિર્માતા ચરણ તેજ ઉપ્પલાપતિ ટૂંક સમયમાં બોલિવૂડમાં દિગ્દર્શક તરીકે ડેબ્યૂ કરવા જઈ રહ્યા છે. આ હાઈ બજેટની એક્શન-થ્રિલર ફિલ્મમાં કાજોલ, પ્રભુદેવા અને નસીરુદ્દીન શાહ જેવા કલાકારો જોવા મળશે. આ ફિલ્મ દ્વારા કાજોલ અને પ્રભુદેવા 27 વર્ષ પછી સાથે કામ કરશે. આ પહેલા બંનેએ 1997માં રિલીઝ થયેલી તમિલ ફિલ્મ 'મિંસારા કાનાવુ'માં સાથે કામ કર્યું હતું, જે હિન્દીમાં 'સપને' ટાઈટલ સાથે રિલીઝ થઈ હતી.

ફિલ્મ વિશે વાત કરતા દિગ્દર્શક ચરણે કહ્યું- 'હું આ વાર્તા ઘણા સમયથી લખી રહ્યો હતો. હવે આખરે હું આ સાથે બોલિવૂડમાં ડેબ્યૂ કરીશ. અમે હેદરાબાદ અને મુંબઈમાં તેના પ્રથમ શેડ્યૂલનું શૂટિંગ પૂર્ણ કર્યું છે અને અમે ટૂંક સમયમાં તેનું ટીઝર રિલીઝ કરીશું.' ચરણે આગળ કહ્યું- 'હું આ ફિલ્મને તેલુગુમાં સરળતાથી બનાવી શક્યો હોત પરંતુ હું મારી જાતને પડકારવા માગતો હતો. તેથી મેં તેને હિન્દીમાં બનાવવાનું નક્કી કર્યું. આ ફિલ્મની વાર્તા માતા-પિતા અને બાળકોના સંબંધની આસપાસ વણાયેલી છે. આના દ્વારા અમે તે કહેવાનો પ્રયત્ન કરીશું કે સંતાનો તેમના માતાપિતાને છોડીને જતા રહે પછી માતાપિતા કેવું અનુભવે છે. આ અમે તમામ સાઉથ ભારતીય ભાષાઓમાં ડબ અને રિલીઝ પણ થશે.'



કાજોલ અને પ્રભુદેવાની સપને 175 દિવસ સુધી સિનેમાઘરોમાં ચાલી

કાજોલ અને પ્રભુદેવાએ અગાઉ 14 જાન્યુઆરી, 1997ના રોજ રિલીઝ થયેલી 'સપને'માં સાથે કામ કર્યું હતું. આ ફિલ્મ દક્ષિણમાં સુપરહિટ રહી અને 175 દિવસ સુધી સિનેમાઘરોમાં ચાલી. તેના ગીતો એ.આર. રહેમાને કમ્પોઝ કર્યા હતા જે સુપરહિટ રહ્યાં હતાં. આ કાજોલની તમિલ ડેબ્યૂ ફિલ્મ હતી. આ ફિલ્મમાં અભિનેતા અરવિંદ સ્વામી પણ મહત્વના રોલમાં જોવા મળ્યો હતો. આ ફિલ્મે ઘણા એવોર્ડ જીત્યા હતા.

ડેબ્યૂ ફિલ્મ થઈ બ્લોકબસ્ટર, 26 વર્ષે જાણો કેટલી છે સંપત્તિ

મુંબઈ : ફિલ્મ નિર્માતા કરણ જોહર એકમ જગતની સફળ હસ્તીઓમાંથી એક છે. તેણે અભિનય, દિગ્દર્શન, નિર્માણ બધું જ કર્યું છે. જોકે કરણ અભિનયમાં કંઈ ખાસ કરી શક્યો ન હતો, પરંતુ તે દિગ્દર્શન અને નિર્માણમાં સફળ રહ્યો હતો. કરણ જોહરનો જન્મ 25 મે 1972ના રોજ થયો હતો. કરણ ફિલ્મ નિર્માતા યશ જોહર અને હીરૂ જોહરનો પુત્ર છે. તેઓ 26 વર્ષથી સક્રિય છે અને ઉદ્યોગ પર રાજ કરી રહ્યા છે. કરણે એચ.આર. કોલેજ ઓફ કોમ્યુનિકેશન એન્ડ ઈકોનોમિક્સમાંથી અભ્યાસ કર્યો. કરણે પોતાના અભિનયની શરૂઆત ફિલ્મ દિલવાલે દુલ્હનિયા લે જાયેગેથી કરી હતી. તે 2015માં અનુરાગ કશ્યપની ફિલ્મ બોએ વેલ્વેટમાં પણ એક્ટિંગ કરતો જોવા મળ્યો હતો. તે ચેટ શો કોફી વિથ કરણને પણ હોસ્ટ કરે છે, જેની ખૂબ ચર્ચા છે. તે જાણો કેવી રહી કરણ જોહરની સફર. કરણ જોહરે આસિસ્ટન્ટ ડિરેક્ટર તરીકે ફિલ્મ ઈન્ડસ્ટ્રીમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. તેઓ 1995માં આદિત્ય ચોપરાની ફિલ્મ દિલવાલે દુલ્હનિયા લે જાયેગેમાં સહાયક નિર્દેશક હતા. આ પછી 1998માં તેણે ડાયરેક્શનમાં એન્ટ્રી લીધી. તેણે 1998માં આવેલી ફિલ્મ કુછ કુછ હોતા હૈનું નિર્દેશન કર્યું હતું. આ ફિલ્મમાં શાહરૂખ ખાન, રાની મુખર્જી, કાજોલ અને સલમાન ખાન (કેમિયો) જેવા સ્ટાર્સ હતા અને આ ફિલ્મ બ્લોકબસ્ટર હિટ રહી હતી. આ ફિલ્મે ઘણા એવોર્ડ જીત્યા હતા. આ ફિલ્મને શ્રેષ્ઠ મનોરંજન પ્રદાન કરતી શ્રેષ્ઠ લોકપ્રિય ફિલ્મમાં રાષ્ટ્રીય પુરસ્કાર મળ્યો હતો. આ પછી 2001માં કરણની ફિલ્મ કબી ખુશી કબી ગમ રિલીઝ થઈ હતી. આ ફિલ્મ પણ બ્લોકબસ્ટર હિટ રહી હતી.

આ પછી આવેલી ત્રીજી ફિલ્મ કલ હો ના હો પણ હિટ રહી હતી. કરણે ઈન્ડસ્ટ્રીમાં પ્રવેશતાની સાથે જ હલચલ મચાવી દીધી અને ફેમિલી એન્ટરટેઇનર ફિલ્મો આપીને ચાહકોના દિલમાં એક ખાસ જગ્યા બનાવી. કરણે ધીરે ધીરે નિર્દેશનની સાથે સાથે પ્રોડક્શનમાં પણ હાથ અજમાવ્યો. હવે કરણ મોટાભાગની ફિલ્મોનું નિર્માણ કરે છે. તે ઉદ્યોગના સફળ નિર્માતાઓમાંના એક છે. કરણની હિટ ફિલ્મો (દિગ્દર્શન-નિર્માણ)માં કબી અલવિદા ના કહેના, સ્ટુડન્ટ ઓફ ધ યર, માય નેમ ઈઝ ખાન, રોકી ઓર રાની કી પ્રેમ કહાની, શેરશાહ, દોસ્તાના, અગ્નિપથ, બ્રહ્માસ્ત્ર, રાત્રીનો સમાવેશ થાય છે. ગત વખતે કરણે આલિયા બટ્ટ અને રણવીર સિંહની ફિલ્મ રોકી ઓર રાની કી પ્રેમ કહાનીનું નિર્દેશન કર્યું હતું. આ ફિલ્મ 2023માં રિલીઝ થઈ હતી અને હિટ સાબિત થઈ હતી.

કરણ ઘણા સ્ટાર્સને લોન્ચ કર્યા છે. પહેલું નામ સુપરહિટ અભિનેત્રી આલિયા બટ્ટનું છે. આ સિવાય કરણે વરુણ ધવન, સિદ્ધાર્થ મલ્હોત્રા, ડિરેક્ટર શાશક ખેતાન, અનન્યા પંડે, તારા સુતારિયા, ડિરેક્ટર શકુન બત્તા, જ્હાનવી કપૂર જેવા સ્ટાર્સને લોન્ચ કર્યાં હતાં. કરણ જોહર જેટલો તેની ફિલ્મો માટે ચર્ચામાં છે તેટલો જ તે તેના ફેશન સ્ટેટમેન્ટ માટે પણ ચર્ચામાં છે.

કરણની ફિલ્મોનું બોક્સ ઓફિસ કલેક્શન હતું

કરણની ફિલ્મોના બોક્સ ઓફિસ કલેક્શનની વાત કરીએ તો અહેવાલો અનુસાર, તેની ફિલ્મ કુછ કુછ હોતા હૈએ લગભગ 65 કરોડ રૂપિયાનું કલેક્શન કર્યું હતું. કબી ખુશી કબી ગમ એ 77.29 કરોડ રૂપિયાનો બિઝનેસ કર્યો હતો. કબી અલવિદા ના કહેનાએ 61.68 કરોડની કમાણી કરી હતી. માય નેમ ઈઝ ખાન એ 114 કરોડ રૂપિયાની કમાણી કરી હતી. જ્યારે સ્ટુડન્ટ ઓફ ધ યર એ 97 કરોડ રૂપિયાનો બિઝનેસ કર્યો હતો. ફિલ્મ એ દિલ હૈ મુશ્કિલ એ 156 કરોડ રૂપિયાની કમાણી કરી હતી. જ્યારે રોકી અને રાનીની લવસ્ટોરીએ 153 કરોડ રૂપિયાનું કલેક્શન કર્યું હતું.

લંડનથી આવ્યા બાદ પહેલીવાર પરિણીતી સાથે જોવા મળ્યા રાઘવ

મુંબઈ : પરિણીતી ચોપરા અને રાઘવ યદ્ધાએ ફરી એકવાર સિદ્ધિવિનાયક મંદિરની મુલાકાત લીધી છે. આ સમયે બંનેની તસવીરો સામે આવી છે. તાજેતરમાં AAPના નેતા આંખની સારવાર બાદ લંડનથી દેશમાં પરત ફર્યા છે. બોલિવૂડ અભિનેત્રી પરિણીતી ચોપરા પતિ અને AAP નેતા રાઘવ યદ્ધા સાથે જોવા મળી હતી. આ બંને ફરી એકવાર મુંબઈના સિદ્ધિવિનાયક મંદિરમાં દર્શન કરવા પહોંચ્યા છે. બંનેની તસવીરો સામે આવી છે. જેમાં કપલ સિમ્પલ લુકમાં જોવા મળી રહ્યું છે. પરિણીતી ચોપરાના પતિ રાઘવ યદ્ધા તાજેતરમાં જ દેશ પરત ફર્યા છે. તેઓ આંખની સારવાર બાદ લંડન ગયા હતા. તે ઘણા મહિનાઓ સુધી ત્યાં હતા. હવે ભારત પરત ફર્યા બાદ તેઓ પત્ની સાથે સિદ્ધિવિનાયક મંદિર પહોંચ્યા છે. પરિણીતી ચોપરા અને રાઘવ યદ્ધા એકસાથે સિદ્ધિવિનાયક મંદિરની મુલાકાત લઈ ચૂક્યા છે. હવે બંને શુક્રવારે મંદિરમાં ગયા હતા અને ક્યાબ પર તિલક કરતા જોવા મળ્યા હતા. બંનેની તસવીરોમાં પણ જોઈ શકાય છે. આ



દરમિયાન જ્યારે પરિણીતી ચોપરા ઓફ-વ્હાઈટ કલરના સૂટમાં જોવા મળી હતી, ત્યારે રાઘવ યદ્ધાએ સફેદ કુર્તા-પાયજામા પહેલ્યું હતો. બંનેએ ચાહકો સાથે સેલ્ફી પણ લીધી હતી. રાઘવ યદ્ધા સાથે પણ કડક સુરક્ષા જોવા મળી હતી. પરિણીતી ચોપરાના વક્ર ફ્રન્ટ વિશે વાત કરીએ તો તે છેલ્લે નેટવર્કક્સ પર રિલીઝ થયેલી 'અમર સિંહ ચમકીલા'માં જોવા મળી હતી. જ્યાં તેના પાત્ર અને અભિનયના ખૂબ વખાણ થયા હતા. આ ફિલ્મમાં તેણીની વિરુદ્ધ દિલજીત દોસાંજ હતા.

પુષ્પા ટૂંકમાં સામંથાને બદલે તૃપ્તિ ડિમરીનું આઈટમ સોંગ...

મુંબઈ : 'પુષ્પા ધી રાઈઝ'માં સામંથા રુથ પ્રભુનું ઓ અંટવા ગીત બહુ ગાજ્યું હતું. હવે આ ફિલ્મના બીજા ભાગ 'પુષ્પા ધી રુલ'માં તૃપ્તિ ડિમરી પર એક આઈટમ સોંગ ફિલ્માવાશે તેમ જાણવા મળ્યું છે. ફિલ્મના સર્જકો લાંબા સમયથી આ આઈટમ સોંગ માટે કોઈ હિરોઈનની શોધમાં હતા. ફિલ્મની પાન ઈન્ડિયા આર્ટિલને ધ્યાને રાખીને તેઓએ કોઈ બોલીવૂડની હિરોઈન પર પસંદગી ઉતારવાનું નક્કી કર્યું હતું. 'એનિમલ' ફિલ્મની સફળતા પછી તૃપ્તિ ડિમરીને નવા નેશનલ કશનું બિરુદ મળ્યું છે. આથી, ફિલ્મ સર્જકોએ સમગ્ર ભારતમાં ફિલ્મના આકર્ષણને વધારવા માટે તૃપ્તિનું નામ નક્કી કર્યું હતું. રસપ્રદ રીતે આ ફિલ્મની હિરોઈન રશ્મિકા મંદાના ને આ ફિલ્મના પહેલા ભાગ પછી નેશનલ કશનું બિરુદ મળ્યું હતું. ફિલ્મના બીજા ભાગમાં પણ રશ્મિકાનો મહત્વનો રોલ છે. આ આઈટમ સોંગ તૃપ્તિ અને અલ્લુ અર્જુન પર આગામી મહિને ફિલ્માવાશે તેમ જાણવા મળે છે. ફિલ્મ આગામી ઓગસ્ટમાં રજૂ થવાની છે.



સાસુની બર્થડે પાર્ટીમાં અભિષેક બચ્ચન ગેરહાજર રહ્યો : આરાધ્યાએ કેક કાપી



મુંબઈ : ઐશ્વર્યા રાયનાં માતા વૃંદા રાયની બર્થ ડે પાર્ટીમાં અભિષેક બચ્ચનની ગેરહાજરી ચર્ચાના ચગડોળે ચઢી છે. આ અગાઉ કાન ફિલ્મ ફેસ્ટિવલમાં કે પછી લોકસભા ચૂંટણીના મતદાન વખતે પણ અભિષેક પત્ની સાથે દેખાયા ન હતા. સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થયેલી તસવીરોમાં ઐશ્વર્યા અને તેની દીકરી આરાધ્યા કેક કટિંગ વખતે જોવા મળે છે. આ પાર્ટીમાં બીજા પરિવારજનો પણ હાજર હોવાનું વર્તાય છે. જોકે, અભિષેક બચ્ચનની ગેરહાજરી ઊંડીને આંખે વળગે તેવી છે. અભિષેકે સાસુની બર્થ ડે વિશે ઐશ્વર્યાની પોસ્ટને

લાઈક કે કોમેન્ટ કરી હોય તેવું પણ મોટે સુધી જોવા મળ્યું ન હતું. અનેક ચાહકોએ અભિષેકની ગેરહાજરી વિશે સવાલો ઉઠાવ્યા છે. ચાહકોએ નોંધ્યું હતું કે થોડા દિવસો પહેલાં ઐશ્વર્યા રાય ભાંગેલા હાથે કાન ફિલ્મ ફેસ્ટિવલમાં ગઈ હતી. એરપોર્ટ પર તથા ફેસ્ટિવલમાં પણ સર્વત્ર આરાધ્યા માતાને દોરી જતી હોય તેવા વીડિયો જોવા મળ્યો હતો. તાજેતરમાં મુંબઈમાં લોકસભા ચૂંટણી માટે મતદાન થયું ત્યારે પણ ઐશ્વર્યા રાય એકલી જ મતદાન કરવા પહોંચી હતી. બોલીવૂડના કેટલાંય કપલ સાથે સાથે મતદાન કરવા પહોંચ્યા હતાં પરંતુ ઐશ્વર્યા એકલી જ જોવા મળી હતી.

ભાણી શર્મિન સેગલના સપોર્ટમાં ઉતર્યા મામા સંજય ભણસાલી

કહ્યું, 'મારી ભાણી હોવાને કારણે તેને કાસ્ટ નથી કરવામાં આવી, તે આલમજેબ'ના રોલ માટે પરફેક્ટ હતી'

મુંબઈ : સંજય લીલા ભણસાલીની સિરીઝ 'હીરામંડી' રિલીઝ થયા બાદથી જ ચર્ચામાં છે. સિરીઝમાં આલમજેબનું પાત્ર ભજવતી અભિનેત્રી શર્મિન સંજયની ભાણી છે. 'હીરામંડી' રિલીઝ થઈ તે દિવસથી જ શર્મિનને સોશિયલ મીડિયા પર ઘણી ટ્રોલ કરવામાં આવી રહી છે. ખરેખર, શર્મિન દ્વારા ભજવવામાં આવેલ આલમજેબનું પાત્ર દર્શકોને પસંદ નથી આવી રહ્યું. હવે એક ઈન્ટરવ્યુ દરમિયાન સંજય લીલા ભણસાલીને આ અંગે સવાલ કરવામાં આવ્યો હતો. તેની ભાણીને ટેકો આપતા ભણસાલીએ તેની પસંદગી પ્રક્રિયા વિશે વાત કરી. સંજય લીલા ભણસાલીએ કહ્યું- આલમજેબના રોલ માટે શર્મિનનો પરફેક્ટ ચહેરો હતો જે મેં જોયો હતો. જો તમે આલમજેબનો રોલ જોયો હોય તો એ દર્શાવવામાં આવ્યું છે કે તે ગણિકા બનવા માંગતી નથી. હું આ રોલ માટે નવા નવા ચહેરાની શોધમાં હતો. જેના ચહેરા પર નિર્દોષતા છે. જે ગણિકાની જેમ વાત ન કરે. જેને કવિતામાં રસ છે. તેથી આ બધી બાબતોને ધ્યાનમાં રાખીને મને શર્મિન આલમજેબના રોલ માટે પરફેક્ટ લાગી. શર્મિનની ટ્રોલિંગ વિશે વાત કરતાં સંજયે કહ્યું, 'મેં તેને કાસ્ટ તે કારણથી નથી કરી કે તે મારી ભાણી છે. આ રોલ માટે તેણે ઘણી વખત ઓડિશન આપ્યું હતું. આ સમયગાળા દરમિયાન તે ઘણા ટેસ્ટમાંથી પસાર થઈ છે. મને ખબર નથી કે મેં તેના કેટલા ટેસ્ટ લીધા છે, મને ગણતરી બરાબર યાદ નથી.' જ્યારે મેં નક્કી કર્યું હતું કે હું શર્મિનને કાસ્ટ કરીશ, ત્યારે મેં તેને કહ્યું કે તારે ટેસ્ટ આપવો પડશે. આલમજેબના પાત્ર પર જોગ્ય પકડ હોવી જોઈએ. કારણ કે આ એક એવી દુનિયા છે જ્યાં તમે પહેલા કદી પગ મુક્યો નથી. તમે ક્યારેય અભિનય કર્યો નથી. મેં કાસ્ટ કરેલા આ તમામ કલાકારોની



કારકિર્દી ઘણા વર્ષો સુધી છે. કોણ જાણે તેણે કેટલાં પાત્રો ભજવ્યાં છે? તે લોકો જાણે છે કે સ્વાદિષ્ટ શું છે અને તેને સ્કીન પર કેવી રીતે લાવવું, પરંતુ તમે નથી જાણતા. તમારે આ બધું શીખવું પડશે. સ્વાદિષ્ટ, કોષાવેશ અને બધું. સંજય લીલા ભણસાલીની આ સિરીઝમાં શર્મિન સેગલ, રિયા યદ્ધા, મનીષા કોઈરાલા, અદિતિ રાવ હેદરી, સોનાક્ષી સિંહા, ફરદીન ખાન, ફરીદા જલાલ જેવા ઘણા કલાકારો મહત્વની ભૂમિકામાં જોવા મળ્યા છે.

ચંકીપાંડેએ સલમાનખાનના નામે કમાણી કરી હતી...

સલમાનને દુકાનમાં લાવવા માટે દુકાનદાર સાથે ડીલ કરી 50,000 ડોલર લીધા, મફત શોપિંગના બહાને એક્ટરને મનાવ્યો

મુંબઈ : ચંકી પાંડે માત્ર તેના કંજૂસ સ્વભાવ માટે જ નહીં પરંતુ તેની રમૂજ માટે પણ પ્રખ્યાત છે. એક ઈન્ટરવ્યુ દરમિયાન તેણે સલમાન ખાન સાથે જોડાયેલી એક ફની ઘટના શેર કરી હતી. તેણે કહ્યું કે તે એક શરૂ દરમિયાન સલમાન ખાન સાથે દક્ષિણ આફ્રિકા ગયો હતો. ચંકીએ કહ્યું, મેં સલમાનને કહ્યું, ચાલો શોપિંગ કરવા જઈએ, હું તને ફ્રીમાં જીન્સ અપાવીશ. અમે બંને એક જગ્યાએ ખરીદી કરવા ગયા. મેં તેને જીન્સ અને શૂઝ મફતમાં અપાવ્યા. પરંતુ બાદમાં સલમાનને ખબર પડી કે મેં તેને ત્યાં લાવવા માટે દુકાનદાર પાસેથી 50,000 ડોલર લીધા હતા. ચંકીએ કહ્યું કે તેણે મને તે શોને સ્પોન્સર કરવા માટે પૈસા આપ્યા હતા. એકમાત્ર ડીલ એ હતી કે સલમાનને તે દુકાને લઈ જવાનો હતો. એકવાર



અશ્વ કુમારે પણ 'ધ કપિલ શર્મા શો'માં આ જ વાર્તા સંભળાવી હતી. ફારાહે 'ધ ગ્રેટ ઈન્ડિયન કપિલ શો'માં કહ્યું કે ચંકી પાંડે ઈન્ડસ્ટ્રીનો સૌથી મોટો કંજૂસ છે. આ સાબિત કરવા માટે તેણે ચંકી પાંડેને ફોન કર્યો અને ફોન લાઉડસ્પીકર પર મૂક્યો અને તેની પાસેથી 500 રૂપિયા માંગ્યા. કોલ પર ચંકી પાંડે સાથે વાત કરતી વખતે ફારાહે કહ્યું- ચંકી, સાંભળ, મારે 500 રૂપિયા જોઈએ છે. આ સાંભળીને ચંકીએ જવાબ આપ્યો, 'તો પછી ATM પર જાઓ. આ પછી ફારાહે આગળ કહ્યું, 'ચંકી, મને ઓછામાં ઓછા 50 રૂપિયા આપો.' આ સાંભળીને તેણે કહ્યું, 'હેલ્લો? કોને જોઈએ છે?' બંને વચ્ચેની આ રમૂજ વાતચીત સાંભળીને બધા જ હસવા લાગ્યા.'



ગાંધીનગરની મેટ્રો, લીંબડીયા, અંબાપુર તેમજ અડાલજ નર્મદા કેનાલમાં છેલ્લા ચોવીસ કલાક દરમ્યાન અજાણી બે મહિલા અને ત્રણ પુરુષોએ મોતની છલાંગ લગાવી જીવન ટૂંકાવી લેતા ડમોડા અને અડાલજ પોલીસે અકસ્માતે મોતનો ગુનો દાખલ કરી બિનવારસી મૃતદેહોની ઓળખ માટે કવાયત હાથ ધરી છે. ગાંધીનગરના ડમોડા અને અડાલજ પોલીસ મથકની હદ વિસ્તારમાંથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલમાંથી છેલ્લા ચોવીસ કલાક દરમ્યાન પાંચ લોકોના બિનવારસી હાલતમાં મૃતદેહો મળી આવ્યા છે.

આલમપુર ગામમાં બહુચર માતાના મંદીર પાસે જુગાર ધામ ચાલતું હોવાની ખાતરીના આધારે ચીલોડા પોલીસે દરોડો પાડી ચાર જુગારીઓને જુગાર રમતો રંગેહાથ હાથ ઝડપી લઈ 34 હજાર 830 ની રોકડ તેમજ જુગારનું સાહિત્ય જપ્ત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. આ દરમ્યાન ખાતરી મળી હતી કે, આલમપુર ગામમાં બહુચર માતાના મંદીર પાસે કિશન નટુભાઈ સોલંકીના ઘરની આગળ લીમડાના બાજુમાં ખુલ્લી જગ્યામાં કેટલાક ઈસમો જાહેરમાં જુગાર રમે છે.

ગરમીના વળતા પાણી..

(એજન્સી) અમદાવાદ | તા.25

હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર, 24 મે સુધી રાજ્યભરમાં કાળજાળ ગરમી રહ્યા બાદ 25 મે, એટલે કે આજે શનિવારથી ગરમીમાં રાહતનો અનુભવ થશે. એને પગલે અમદાવાદ શહેરમાં ગઈકાલે મોડીરાતથી જ તાપમાનનો ઘટાડો અનુભવાયો હતો. જ્યારે આજે વહેલી સવારે જ જે સમય છેલ્લા પાંચ દિવસથી મહત્તમ તાપમાન 35 ડિગ્રી સેલ્સિયસ રહેતું હતું એને બદલે આજે સવારે 8 વાગ્યાથી જ સૂરજ દેવતાનો પ્રકોપ ઓછો વર્તાયો હતો. આજે 25 મેએ સવારે 8 વાગ્યે અમદાવાદ શહેરનું તાપમાન 31 ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું, એટલે કે સવારના તાપમાનમાં 4 ડિગ્રીનો ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો.



બે દિવસ બાદ ગરમીથી લોકોને મળશે રાહત, 25થી 30 kmની ઝડપે પવન ફૂંકાશે

આ શહેરોમાં આજે ઓરેન્જ એલર્ટ

બનાસકાંઠા, પાટણ, મહેસાણા, ગાંધીનગર, અમદાવાદ, પંચમહાલ, વડોદરા, સુરત, સુરેન્દ્રનગર, જૂનાગઢ, મોરબી, ભાવનગર, ભોટાદ, કચ્છ.

આ શહેરોમાં આજે યલો એલર્ટ

બનાસકાંઠા, પાટણ, મહેસાણા, ગાંધીનગર, અમદાવાદ, પંચમહાલ, વડોદરા, સુરત, સુરેન્દ્રનગર, જૂનાગઢ, મોરબી, ભાવનગર, ભોટાદ, કચ્છમાં.

આગામી સાત દિવસ વરસાદની કોઈ શક્યતા નથી

હવામાન વિભાગની આગાહી મુજબ આગામી બે દિવસ હિંદવેવની આગાહી કરવામાં આવી છે. જોકે બે દિવસ બાદ ગરમીથી લોકોને રાહત મળશે તેવું પણ જણાયું છે. ત્રીજા દિવસથી 25થી 30 kmની ઝડપે પવન ફૂંકાશે, બે દિવસ બાદ તાપમાનમાં બે થી ત્રણ ડિગ્રીનો ઘટાડો થશે. અમદાવાદમાં અને ગાંધીનગરમાં 45.5 ડિગ્રી તાપમાન રહેશે.

વધુ બેને શ્રીલંકન પોલીસે દબોચ્યા, બંને નેવોમ્બો-કોલંબોના ISISનું શ્રીલંકન કનેક્શન: અમદાવાદમાં ચાર આતંકવાદી પકડાયા એમાં એક ડોનનો દીકરો

(એજન્સી) અમદાવાદ | તા.25

ગુજરાત ATSએ 19 મે, 2024ની રાત્રે અમદાવાદ એરપોર્ટ પરથી શ્રીલંકાથી ચેન્નઈ અને ચેન્નઈથી અમદાવાદ આવેલા ચાર આતંકવાદીને ઝડપી લીધા હતા. ત્યાર બાદ ચારેય આતંકવાદીને 20 મેના રોજ મેટ્રો કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા, જ્યાં કોર્ટે તેમના ચાર દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યા હતા.

તપાસમાં ચોંકાવનારી બાબત સામે આવશે

શ્રીલંકાથી પકડાયા હોવાનું ગુજરાત એટીએસના અધિકારીઓ જણાવી રહ્યા છે એટલે હવે આઈએસઆઈએસના સ્વીપર સેલના કનેક્શન શ્રીલંકા અને ભારતમાં હોવાનું સ્પષ્ટ થઈ રહ્યું છે તેમજ આતંકીઓને મળતા લોકલ સર્પોર્ટની વિગતો પણ ટૂંક સમયમાં સામે આવે એવું માનવામાં આવી રહ્યું છે. શ્રીલંકાના જાસૂસોએ ખુલાસો કર્યો છે કે ISIS સાથે શંકાસ્પદ કડીઓ ધરાવતા ચાર શ્રીલંકન નાગરિકની ભારતમાંથી થોડા દિવસ પહેલાં ધરપકડ કરવામાં આવી છે. એમાંથી એક માફિયા ડોનનો દીકરો છે.

NEWS TRACK

ડિલિવરી થાય તે પહેલાં દારૂનો જથ્થો કબજે: દારૂ કાઢી રહ્યા હતા, પોલીસને જોતા ચાર શખસ ભાગ્યા

અમદાવાદ | અમદાવાદમાં આ વખતે ખુદ પોલીસ કમિશનરના સ્કોર્ડે કાલુપુરમાં દારૂ ભરેલી કાર ઝડપી પાડી છે. જેમાં લક્ઝરી કારની અંદર દારૂનો જથ્થો લાવવામાં આવ્યો હતો, ત્યારબાદ તેને ડીલિવરી કરવાની હતી. તે પહેલા જ પોલીસે ઝડપી લીધી હોય છે. PCBની ટીમને પેટ્રોલિંગ દરમિયાન ખાતરી મળી હતી કે કાલુપુર ખજૂરીના ખાંચામાં એક મોંઘીદાટ કારમાંથી વિદેશી દારૂનું કટીંગ થઈ રહ્યું છે. જે હકીકતના આધારે પોલીસ ત્યાં પહોંચી હતી, ત્યારે ખજૂરીનો ખાંચાને બંધ કરી 5 શખસ મોંઘીદાટ કારમાંથી વિદેશી દારૂનો જથ્થો બહાર કાઢી રહ્યા હતા. આ સમયે પોલીસને જોતા 4 શખસ છાપરા કૂદી કૂદીને નાસી છુટ્યા હતા.

વૃદ્ધ વકીલ સહિત ત્રણ સામે કાર્યમ બ્રાન્ચમાં ફરિયાદ નોંધાવી, દસ્તાવેજ કરી જમીનનો કબજો મેળવી લીધો






અમદાવાદ | શાહપુર વિસ્તારમાં રહેતા વૃદ્ધની ગયાસપુર ખાતે આવેલી જમીનને બારોબાર કબજો મેળવવા માટે ખોટી જનરલ પાવર ઓફ એટર્ની અને સહી સિક્કા કરી નોટરાઈઝ કરવામાં આવી હતી. જેનો વેચાણ દસ્તાવેજ પણ કરવામાં આવ્યો હતો. આ મામલે તેઓએ વકીલ સહિત ત્રણ લોકો સામે અમદાવાદ કાર્ટમ બ્રાન્ચમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે. ખોટો રજીસ્ટર વેચાણ દસ્તાવેજ કરવામાં આવ્યો શહેરના શાહપુર વિસ્તારમાં રહિયુદીન શેખ તેમના પરિવાર સાથે રહે છે. ગયાસપુર ખાતે આવેલી 2700 ચોરસ મીટર જમીનને વર્ષ 2010માં તેમના મિત્ર પાસેથી તેઓએ વેચાણ રાખી હતી. જેમાં 2013માં મામલતદારના હુકમથી ચાર હિસ્સા કરવામાં આવ્યા હતા.

રેશનકાર્ડ પરત માંગતા પુત્રવધુ સહિત ત્રણ લોકોએ પાદપથી હુમલો કર્યો વૃદ્ધ સસરા ગંભીર

અમદાવાદ | બાપુનગરમાં પરિવારના મોભી ઉપર હુમલાની ઘટના. પ્રકાશમાં આવી છે જેમાં વૃદ્ધ સસરા પાસેથી રેશન કાર્ડ લઈ ગયા પછી મહિના સુધી પરત આપ્યું ન હતું જેથી સસરાએ પુત્રવધુ પાસે રેશન કાર્ડ પરત માંગતા દિકરાની વહુ અને તેની સાથે આવેલા ત્રણ લોકોએ વૃદ્ધને માર મારીને તેમના ઉપર લોખંડના પાઈપથી હુમલો કર્યો હતો જેથી વૃદ્ધને માથા તથા હાથે ગંભીર ઈજા થતાં સારવાર માટે સિવિલમાં દાખલ કર્યા હતાં જ્યાં માથામાં ટાંકા લેવા પડ્યા હતા. આ બનાવ અંગે બાપુનગર પોલીસે પુત્રવધુ સહિત ત્રણ સામે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ગોમતીપુરની મહિલાને ત્રાસ આપી કારણ વગર પિયરમાં તગેડી બાબકોથી વિખૂટી પાડી

અમદાવાદ | ગોમતીપુરની મહિલાને ઘરકામ જેવી સામાન્ય બાબતની તકરારમાં લગ્નના ૧૩ વર્ષ પછી જીવન સંસાર પડી ભાંગ્યો હોવાનો કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. જેમાં ગત રક્ષાબંધને સાસરીયા મહિલાને પિયરમાં જવાની ના પાડતાં હતા. જેથી મહિલાએ ના પાડવાનું કારણ પુછતાં પિતાને બોલાવીને ઝઘડા બહુ કરે છે પિયરમાં લઈ જાવ ઠીક થઈ જશે કહીને પિયરમાં મોકલી આપ્યા બાદ નવ મહિના સુધી તેડી જતા ન હતા.

Devbhoomi Uttarakhand


A heartiest welcome and greetings to all the visiting devotees of **Chardham Yatra**

Appeal


- Pilgrims coming to Char Dham are requested to do mandatory registration online.
- Permission for Chardham Yatra will not be given without registration.
- After registration, visit to the Dham will be allowed only on the day mentioned in registration
- Offline registration of Char Dham Yatra has been closed till May 31, 2024. Only online registration is being done.
- Do not use single use plastic during yatra.

Means of registration

registrationandtouristcare.uk.gov.in | +91-8394833833 (Type 'yatra' on WhatsApp)
Toll Free Number 0135 1364 | Download App: touristcareuttarakhand



Phone No. 0135-1364, 0135-2559898, 0135-2552627 | E-mail : touristcare.uttarakhand@gmail.com



Issued in Public Interest by Information & Public Relations Department, Uttarakhand
www.uttarainformation.gov.in | DIPR_UK | UttarakhandDIPR | UttarakhandDIPR